
  حسابان 

دو  ،فرادي كه به هيچ كدام از دو رشته علاقه ندارندمندند. اگر تعداد ا نفر فقط به واليبال علاقه 11نفر فقط به فوتبال و13نفري30در يك كلاس -1
  مند به فوتبال چند نفرند؟ مند هستند، تعداد افراد علاقه برابر افرادي باشند كه به هر دو رشته علاقه

1(14  2(15  3(16  4(17   

,pدنباله حسابي - 2 p ,p ,..., p   2 3 4 10 300   چند جمله دارد؟103

1(100  2(102  3(101  4(99  

nبالهام از دنkام و mجملات - 3
n

t [ ] n


 
1

2
mاست.2برابر  k كدام است؟  

1(11  2(10  3(9  4(10  

nجمله اول دنباله40مجموع - 4
n

t [ ]



1

2
]«چقدر است؟    »علامت جزء صحيح است.[

1(415  2(410  3(430  4(420  

3و3جمله اول و هفتم به ترتيب ،ينسبت منفدر يك دنباله هندسي با قدر - 5
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fدر چند نقطه با طول صحيح از تابع - 9 (x) ،اند؟ مقدار تابع و مقدار مشتق تابع در آن نقاط مثبت  
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